Kiraly Odett

A mondatok is

Te kevésbé sétilsz, mint én, mégis
szapordbban veszed a levegdt. Nem
érted, ha évekig uralni tudtuk a tdvolsigot,
hogy babrdlhat ki pont most veliink.

Ez itt a hiba, ez itt az ut. Lenne mihez
hozzdszdlni, mégse teszem, félek,
tilzdsba vinném és kirepiilnének
szdambol az almadarabkik. Nem tudndm
lemérni a roptdvukat, ettol félek,

nem az udvariatlansigtdl, mi mdr
megtanultunk egymds el6tt kohogni.

*

Ez itt a hiba. Ez itt az arcod. Az arcod: nem
értem, hogy mennyit ér: Milyen messze

van eqymdstol a két szemed? Ez régota
foglalkoztat, egyszerilen nem tudom

nyomon kdvetni, viszont mikor alszol, akdr le
is mérhetném. De nem mérem. Félek.

A szidmokkal mondjuk egyszeriibb, pedig
azoknak sem ldtom a végét. Vissza tudsz
emlékezni hanyszor néztél ram dsszesen?

*

A szavakban jobban bizom, mint az

titban, pedig most ldtom a végét.

Ha vidlaszolndl a fel nem tett kérdésekre,
biztos nem hinnék neked, ahogy akkor

sem, ha a szdd elé tennéd a kezed, mikor
dsitasz. Tenyered kozepe hdarom centire

az also ajkadtdl, hiivelykujjad az arccsontodon,
ez hazugsdg lenne. Nem litndm az
almadarabkdkat a nyelveden, szeretem,

hogy még a nydlad is lusta emészteni.

*
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Ez itt a hiba. Ez itt a befejezés. A park
végéhez érve ritkulnak az emberek, ritkulnak
a szdamok, egy gyonyori, meggyotort

nd almdt drul és levegdt. Az milyen lenne:
ha megrovidiilnének kettonk kozt

a mondatok is.

Képlet

Nem sokdra megérkezel.
Ahhoz képest, mennyi ideje
konyorgom, ez tényleg
nagy dolog.

Lesz nyitott ablak, felhajtott
reddny és ebéd.
Bdr gyanitom, enni nem szeretsz.

En azért elképzeltem az egészet:
esziink, dohdnyzunk, mosogatis kozben
Osszetorok egy tdnyért,

aztin sétdlunk egyet a Barbakdnban,
hogy végleg lekiizdjiik a

ketténk kozti tdvolsdgot.

Nem tervezek beszélgetést,
Isten ments,

legjobb lesz a hallgatdst

a véletlenre bizni.

%

A liraibb részét is elképzeltem.
Ahogyan a Székesegyhdzzal szemben
dllunk, te és én, legyen ez a képlet:
belélegezni, letiiddzni téged,

ez tiikrozi most néhdny deka vagyam.
En el6remegyek, te jossz utdnam,
(olyan helyre, ahol a fény vakit)
huzatos tesz a hallgatds, a sziv,

és datgondoljuk, datraghatjuk végre:

mi a megfeleld mondat esélye?



A befejezés esélye

Jonas Tamasnak

,nem lesz aki feloldoz, de nem lesz vége sem”
(Miklya Anna: A Tobbes szim diadala)

Pedig meggyotort, gyonyorii

nékbe kell beleszeretni, olyanokba, akik
nem képesek feledni kegyetlen,

elsd szerelmiiket. Mert van, amit nem
lehet lekaparni a falrdl, mindig

létezik egy utolsd réteg, akdrhinyszor

is tapétaztik tijra az albérletet.

Az albérletért pedig ugyaniigy

meg kell fizetni, mint a meggyotort,
Qyonyorii nékért, ezek ugyanis kiprobdltak,
lakott teriilet mindegyik, beléjiik

mar csak valaki helyére lehet koltozni.
Suta nék ezek, tokéletességiikben sutdk,
sziviik repedése, mintha falake,

a kegyetlen, els0 szerelem utin

nincs olyan, hogy otthon. Az albérlet

és a gyonyorii, meggyotort né

gy jar egyiitt, mint a tiidd és a levegd.
Befogadja a fiistot, stiriijeben a tékozlo
is meglel mindent: fa tévében a
szagnyomot, albérletben a hazit.

Haza és otthon, hdt, ha nem is ugyanaz,
mindkettoben ott rejlik a befejezés esélye.
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